O KT842A, KT842b

TpaH3UCTOPB KPEMHUEBDBIC IMUTAKCHANbHO-TUIAHAPHDBIC CTPYKTYPBI p-#1-p NEPEKIIOUATEAb-
Hbie. [TpefHa3HaYeHb! 15 TIPUMEHEH WS B MOILIHbIX IPEO0pA3oBaTeNAX, TUHEHHbIX cTaBUAN3aTOpaX
HANPAXEHUA. BbinycKaloTCa B METANITHYECKOM KOPTYCE ¢ XECTKHMH BbIBOAAMU H CTEKJAAHHBIMU
U30JIATOPAMH.

Macca TpaH3ucTopa He Gonee 20 r.
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KT8424, KT8426

DaeKTPHICCKHE NAPAMETPH
CraTnuecknit koaduuMeHT neperayyn Toka B cxemMe OD npu Uk6 =4 B, 3 =5 A,

HE MEHEC oottt oo e e ettt e eeeeeeaee e et s taba et s aste s b st e e aeaastemnsansenaeeasssnteassansnnnn I5

TUAOBOE BHAUEHME ..ooiviiieiiiiieeeeeeeeeeteeeeeeeeeeetnttsate e e saeabaaeeeeeeaeesasas s ennnnntneses 20
I'pannyHas yactota KoadduitmerTa nepesayn toka B cxeme O3 npu Uks = 10 B,
Ik =02A,

HE MEHEE o o ittt ceausuae e e suavareseseaassanssssesbnatasbnss e s s s ansssesn s tssasanesenananans 10 MTl'u
Ipaunynoe HanpsxeHue npu Jk = 50 MA:

K 82 A et a ettt e 250 B

KTBA2D ..ottt e et s et e et aerae s 150 B
Hanpsxenue HacbllLieHUst KOJUIEKTOp-aMuTTep ipu /K =5 A, Jo = 1 A,

HE BOMEE ..oviiieiiieiiiiiieeiteeeeeaettte e veeeseesenesnnnsetassan s ansetneaesseeeasannsssaraaeaeasaaseteassaannnnns 1,8 B

TUITOBOE ZHAUEHME ...ooiiiiitiiiiiieeeeeeciteeaeeeeeeeetsieteee e et aeseassnsreseeeaeeseasnnssnnssnnssnens 0,5* B

HanpsxeHnne HachiuieHus Gaza-amutrep npu Ik =5 A, 6 =1 A,

HE OOMIBE ....ooeeeeeeeeeeeeirecerveceeeievesrseecsssateseesesansebeesassbanaseassnsessbrrenans creveeiens e 1,8 B
TUITOBOEC SHAYUECHHUE ..oveeeviveiieiirieriateeessieresesessssrseesesessrtstsrersetsansessstsssssssssssssssrsnns 1,1*B
Bpemst BmoyeHns npu Uxa=20 B, /k=2 A, /6=0,5 A, THIIOBOE 3HAYEHHE .......... 0,12* mxc
Bpems cnana npu Uka=20 B, k=2 A, 16=0,5 A, THITOBOE IHAYCHHE ................... 0,13* mxc

Bpems paccachiBaHus NpH Uks=20B, Ik=2A, I6=05 A,

TUTIOBOE JHAUCHHE ....oonecuninierieiiniieeceeieieseeneesessaestenessaeesaessaesbuesrsesenssssssensuenese 0,8* mMxc
EMkocTb KosnekropHoro nepexoaa npu Uk6 = 10 B, THIOBOE 3naqeuue ............. 250* n®
Q6patHblit TOK Konnekropa npu Uk6 = Uk6,Maxc, HE GOMEE ......ccceveeevrreteeeernne I MA
OGpatHblit TOK 3MHUTTEPa NPH U360 = 3 B, HE BOJMEE ...oovvvveeercrierceeeeeieeieeeneeea 5 MA

TlpenensHbie IKCIIyaTauMOHHbie JaHHbIE

MocTonHHOEe HanpsiXeHHe KoanekTop-6asa:
KT842A .................. e eereee s e e e ataeaeeeaaaetarrassanran Cerrerte et s ae s s aasnanreenaas 300 B
KTBA2B ...ttt ettt sttt sttt g 200 B
MocTosiHHOE HaNpSXEHUE KOMNEKTOP-IMUTTED:
npu R63 = 10 Om:

KTBA2A ...t et et e et e et e e e et e e s eaaeanaeareens 300 B
KT8BA2B ...ttt ee e e e e s e e s b e ta e e aearesnsssasraensnnes 200B
npu RO3 = oo;

KT8BAZA ...ttt et te et e e e et re st e st e aesaaessaaesesteennes 250B

KTBA2B ...ttt ee ettt e s eetneas e be e sbt e s tae e eraere s 150B
TTOCTOAHHOE HANPAXKEHHE GA38 = IMUTTEP «.ooveirreectiieeioiereiieeeereeeseeairneessseesneenseeenns 5B
TTOCTOAHHBIM TOK KOJUIEKTOPA ...evvvvveveiiiieiieeieeeeeeeeeeeesesestnreseesasssnssraesssassssnnneeeesnnsses 5A
MNyabCHBIA TOK KOMNEKTOPa NPU £y = 10 MC ..ot 8A
TTOCTOSHHDBIM TOK BABBI ....vveeiieiiiicirieiiniaiieie e eeeeeeeeceervinbeeraeassanraneaseesssessasssessinnses 1A
NUMAyabCHBIA TOK 6a3bl IPH 7y = 10 MC ..ot 2A
TMocTosHHas pacceuBaeMas Moumocn Koanekropa npu Tk = -45.,.4+25°C:

C TEMMOOTBOMOM ! ..o o o o e eee oo 50 Bt

BE3 TEMMOOTBOMAL .....oo.oos o coos coeccs eeee e et eeoeeeeeeee e eee e eeeessessesesesseaeseeseeses e eeeeese s 3Bt
TeMNEPATYPA P=H TMEPEXOIA .......vovveevieeiieieereeieeeieeeieeeeeeetraeeeeeeeeisnsssaeeriassseresessessrssess +150°C
TeMnepaTypa OKPYXAIOHIEH CPEIBI ......oovvieiiiiiiiieieciieriveeceentneeereteeensnenans -45° C...Tk = +100°C

‘ Mpu 7k > +25°C Px,Makc yMeHbUaeTCs JAnHeitHo 1o 20 BT npu Tk = +100°C
2 TIpu T> +25°C Px.Makc yMeHblaeTcst auHeitno 10 1,2 Br npu' 7= +100°C.
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